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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Seminář vedla Mgr. Eva Vondrašová, učitelka ZŠ, 

absolventka oboru historie a vzdělávacích seminářů 

v Terezíně.  

Lektorka zahájila seminář pojmy židovství a holocaust. 

Přiblížila židovské tradice, jazyk a památky. Navázala 

problematikou zařazení tématu holocaust do výuky – 

sdělila, že téma nepatří pouze do dějepisu, ale také 

do výchovy k občanství, vlastivědy, českého jazyka, 

zeměpisu a mnoha dalších předmětů.  

V další části účastníkům podrobně popsala projekty, které 

s dětmi v rámci výuky zrealizovala pro přiblížení židovské 

problematiky. Vycházela ze svých vlastních zkušeností 

a práce s dětmi.  

Lektorka se více zaměřila na výukový blok, který sama 

zrealizovala s žáky 9. tříd. Byl koncipován jako celodenní 

a zaměřen čistě na holocaust. S účastníky semináře 

na místě prováděla stejné úkoly jako s dětmi – posuzování 

fotografií a poznávání židů, sestavování životopisu 

konkrétní židovské rodiny, popisování historických událostí 

a umisťování dat na namalované koleje představující 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 2. 12. 2019 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
„Holocaust na našem území aneb jak o něm mluvit 

s dětmi“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Seznámení cílových skupin s tématikou holocaustu 

zaměřenou na poběžovické židovské rodiny s cílem rozšířit 
výuku na školách o lokální historii. 

Cílová skupina 
Ředitelé a pedagogové ZŠ, zástupci ZUŠ, zástupci 

knihoven, veřejnost 

Počet účastníků 12 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy 
(ne dříve než 3 měsíce od realizace 
vzdělávací akce) 

11. 3. 2020 
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časovou osu, apod.  

 

Neopomněla část přednášky věnovat holocaustu v českých 

zemích a židovské obci Poběžovice. Zde se zabývala spíše 

fakty a přítomným poskytla k nahlédnutí mnoho materiálů, 

které se k tématu vztahují.  

 

Závěr přednášky věnovala tématu zodpovědnosti 

za holocaust. Totéž probírají i děti v závěru celodenního 

výukového bloku, a to například formou řešení dilemat, 

metodou pětilístku, myšlenkové mapy apod.  

Následovala diskuze a dotazy účastníků semináře.  

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Seminář poskytl účastníkům možnost získat základní fakta 

o holocaustu, o jeho dopadech se zaměřením 

na poběžovické židovské rodiny. Účastníci získali návod, jak 

s tématikou pracovat ve výuce a seznámit s problematikou 

židovství a holocaustu své žáky.   

Účastníci ocenili zejména odbornost a vynikající znalost 

lektorky. Měli možnost si práci s dětmi vyzkoušet přímo 

na místě a na vlastní kůži. Všechny aktivity a metody, které 

si účastníci vyzkoušeli, má sama lektorka v praxi 

vyzkoušené se svými žáky. 

Lektorka poskytla přítomným celou řadu kvalitních 

a zajímavých materiálů, vč. návodu, jak s nimi lze pracovat 

ve třídě. Zároveň doporučila k prostudování její dosavadní 

práce jako např. vzdělávací film, film z výpovědí přeživších 

(k dispozici na You Tube).  

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na základě účasti na semináři mohou přítomní pedagogové 

vhodně zařadit téma židovství a holocaustu do výuky žáků. 

Mohou využít nabídnuté materiály, metodiky či přímo 

návodné praktické ukázky projektových hodin a dní. 

Téma je možné rovněž využít ke spolupráci školy a místních 

knihoven či k podpoře čtenářství a čtenářské gramotnosti. 

 

 

 
Datum: 11. 3. 2020     Podpis: ………………. 


